
FARSKÉ OZNAMY 4. OKTÓBRA 2015 
VÝROČIE POSVÄTENIA CHRÁMU

UTOROK Výročie posvätenia chrámu

STREDA Spomienka Ružencovej Panny Márie
 

Dnes slávime farské hody. Popoludní o 15.00 bude modlitba posvätného ruženca s Eucharistickým
požehnaním a po skončení bude koncert duchovných piesni opernej speváčky Katalin Havasi-ovej
z Maďarska.

Ako  poďakovanie  za  dar  kostola  môžeme  dnes  prispieť  zbierkou  na  „Boj  proti  hladu“,  ktorú
organizujú sestry Vincentky.  Po svätých omšiach sa predávajú medovníčkove srdiečka.  Výťažok
z tohto predaja bude poslaný chudobným na Ukraine, Haiti a v Hondurase. Za vaše milodary vám
úprimne ďakujeme.

V utorok 6. októbra pripadá presne ôsme výročie od posvätenia nášho kostola. Z tohto dôvodu bude
v utorok výročná poklona, celodenná adorácia ako prejav vďaky Bohu za tento chrám. 

V stredu po večernej sv. omši bude v kostole modlitba chvál za manželstva a rodiny.

Vo štvrtok bude v našom kostole celodiecézna rekolekcia,  ktorej sa zúčastní  250 kňazov spolu
s našim biskupom Viliamom. Slávnostná sv. omša začne o 10.00 hod., na ktorú ste srdečne pozvaní.
Potom bude pokračovať v kostole stretnutie kňazov s biskupom. Z tohto dôvodu nebude celodenná
adorácia, ale Sviatosť Oltárna bude vystavená až popoludní od 15.00 hod. Ranná aj večerná sv.
omša zostáva v nezmenenom čase.  Prosíme ochotné gazdinky o napečenie koláčov či pagáčov, aby
sme mali kňazov čím ponúknuť. Za ochotu vopred ďakujeme. 

Sestry saleziánky a mladí misijní dobrovoľníci z VIDESu pozývajú mladých, ktorí majú viac ako 16
rokov  a  v  srdci  túžbu spoznať a  vyskúšať si  misijné  dobrovoľníctvo  v  chudobných  oblastiach
Slovenska ako i v zahraničí, na prvý formačný víkend. Víkendovka sa uskutoční 16.-18.10. 2015 v
Ludrovej  pri  Ružomberku  Záväzne  sa  treba  prihlásiť  do  piatka  9.10.2015
na vides.priprava@gmail.com . Viac informácií nájdete na nástenke.

V mesiaci októbri si uctievame Ružencovú Pannu Máriu. Povzbudzujeme Vás k modlitbe Posvätného
ruženca, zvlášť spoločne v rodinách. 

Ďakujeme za upratovanie kostola skupine č. 5 a prosíme v tomto týždni 6. skupinu.

Pochválený buď Ježiš Kristus!
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